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НАТО И ПРИЈЕ 25 ГОДИНА УБИЈАО ИСТИНУ 

 

 На данашњи дан прије 25 година,  тачније, ноћу између 22/23 април 1999. године у 02,06 

часова, НАТО алијанса је бомбардовала зграду РТС-а и том приликом смртно је страдало 16 

цивила, а најмање још толико их је рањено. Страдали су само зато што су одговорно и 

професионално радили свој посао, односно, како је то тада рекао некадашњи британски 

премијер Тони Блер, „зато што су емитовали снимке страдања цивила, које су преузимали и 

западни медији, што је слабило подршку рату у оквиру НАТО алијансе.“ 

 

 И тада и сада је потпуно јасно да се овдје радило о грубом кршењу закона рата, о ратном 

злочину по свим, до тада, важећим стандардима, за који до данас нико није одговарао. Иако су 

знали шта гађају и да се у згради РТС-а налазе искључиво цивили, то их није спријечило да 

изведу тај злочиначки напад, ненајављено, са потпуним умишљајем и циљем да се спријечи да 

истина о НАТО бомбардовању изађе на свјетло дана. Бомбардовање цивила без најаве 

правдали су ризиком по животе пилота злочинаца. 

 

 На њихову жалост, разорне бомбе са осиромашеним уранијом нису успјеле убити 

ИСТИНУ. Преживјеле колеге и сарадници страдалих су успјели послати слике страдања 

српских цивила и у овом, али, и у бројним другим случајевима. Ово је први случај у историји 

срамног дјеловања НАТО алијансе да су једна медијска кућа и цивили који су у њој радили 

проглашени за легитимни војни циљ. 

  

 Уз погибију недужних цивила, на најсвирепији начин убијен је и морал, правда, право и 

правила, људско достојанство и слобода говора, али, на сву срећу није убијена истина. 

 

 Као и свака друга сила, и сила НАТО алијансе ће имати свој крај, а злочинци 

(извршиоци и налогодавци) ће сасвим сигурно одговарати, на овом или на оном свијету. 

Божија првда је понекада спора, али, Божија казна је тешка и временски неограничена! 

 

 Ово је прилика да се присјетимо свих жртава НАТО бомбардовања, али, и да искажемо 

дужно поштовање новинарској професији, која је, и у рату и у миру, тешка, сложена, одговорна 

и, надасве, опасна. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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